热线电话:3320078

#### ■创建文明城市

打造信用品牌 营造诚实守信的良好社会氛围

# 我市开展"诚信企业""诚信团体" 典型选树活动

保定晚报讯(见习记者刘健)记者3月22日获 悉,日前市社会信用体系建设领导小组办公室、市文 明办发布关于开展"诚信企业""诚信团体"典型选树 活动的通知,本月21日起在全市范围内开展"诚信 企业""诚信团体"典型选树活动。

本次活动旨在深入贯彻落实市委全会、市两会 精神,着力打造"信用保定",全面展示我市诚信 企业和诚信团体风采,激励诚信市场主体,提高企 业诚信意识,积累信用价值,打造信用品牌,承担 社会责任, 助力优化我市营商环境, 营造诚实守信 的良好社会氛围。

据悉,本次活动时间为3月21日-5月30日, 3月21日—4月15日为报名阶段,4月15日—5月 15日为审查确定阶段,5月15日—5月30日进行 公示。全市所有履行社会责任、诚信文明经营,对 推进高质量发展具有先进典型的正面引导和示范表 率作用的企业(团体)组织均可参选。

凡在保定市行政区域范围内依法登记注册、具有独 立法人性质、建立纳税关系且连续 3 年按时参加年报 的各类企业,均有资格申报诚信企业。凡在保定市行政 区域范围内依法登记注册、具有独立法人性质的各类团 体组织,均有资格申报诚信团体。市社会信用体系建设 领导小组办公室将从遵守国家法律法规、信用状况、承 担社会责任、税务部门意见等方面严格审核把关。

市社会信用体系建设领导小组成员单位、各县 (市、区)社会信用体系建设牵头部门组织开展本行业 领域、本地区诚信企业(团体)选树工作;企业(团体)可 采用网上申报方式自主报名参与,从信用保定网站下 载报名参选表及准备材料清单,通过邮箱(bdxytxjs@ 163.com)将相关材料报送至市信用办。

全市诚信企业(团体)典型选树名单确定后,将在 媒体公开公布,为诚信企业(团体)颁发奖牌、证 书,并组织新闻媒体集中采访报道,向社会展示其诚 信形象,形成"以诚实守信为荣"的良好社会风尚。

国网保定供电公司把供电服务送到田间

### 春灌保电到地头 暖心服务到心头



国网望都具供电公司党员服务队提前对农排线 路进行巡视,全力保障春灌时节用电稳定

荆梦云 摄

# 保定晚报讯(记者解志国 通讯员庞龙光)"东 文泉村北井台区200千伏安变压器连续三天最大负

荷超过70%,请现场核查实际负载是否新增排灌设 备,是否存在重过载隐患。"3月22日,国网涞水 县供电公司员工利用"网上电网"系统监测到变压 器负载数据异常, 便立即通知辖区供电所人员赶往 现场外理。

春分过后,气温逐渐回暖,春耕春灌也随之全 面铺开,春灌保苗成了农民们最关心的事情。国网 保定供电公司提前安排部署,完善春灌保电"一所 一村一区一表"台账信息,对辖区内机井逐一编号 管控,做到数量、规格、设备状态、责任人"四个 清楚";及时摸排农排线路、配电台区、排灌设施 安全隐患,强化设备运行维护,实时监测用电数 据,优化电网运行方式安排,动态调整输变电设备 检修工作,保障春耕春灌可靠用电。

早在一个月前, 国网望都县供电公司就建立了 "3+N"春灌保电动态工作调整机制,由各基层单 位根据春灌设备情况开展3项必选工作和N项优选 工作。这一机制的出台对春灌管理流程进行了量化 管理,同时实现了动态可调,以柔性可控实现了差 异化管理, 让春灌保电行动效率再上新台阶。

"这天越来越暖和,地里种的麻山药马上就得 浇水了。我还没去地里调试水泵,供电所的师傅们 就主动来帮我检查线路和水泵了。你们啥事都想在 了我们前面、干在了我们前面。"3月18日,国网 蠡县供电公司党员服务队员刘彦杰和矫卫东来到东 北寺村巡视检查农排线路和灌溉用电设备,碰到了 正在浇地的村民王忠贤。"麻山药是咱蠡县的特色 农产品,浇水用电耽误不得。我们的任务就是让浇 地的老百姓都用上放心电。"刘彦杰说。

国网保定供电公司充分发挥17支共产党员服 务队作用,及时把供电服务送到田间地头,宣传讲 解灌溉安全用电常识,提前张贴春灌明白纸,通过 台区经理微信群等线上方式第一时间了解百姓需 求,"线上+线下"24小时零距离服务百姓春灌用电;同时发挥"网格化"抢修优势,优化部署179 个抢修点,安排688名抢修人员随时待命,对发生 的停电故障实施"先复电、后抢修",确保农灌设 施可靠运行;对于有农业排灌报装需求的客户,该 公司还特别开辟了"绿色通道",提供"一证受理、一次性告知、一站式服务",落实"先接人、 后改造"要求,不让百姓多跑一米冤枉路,以贴心 服务助推粮食稳产、农民增收。

#### ■追踪报道

徐水区发布通知禁止在库内炸鱼、围鱼,一段时间之后鸟儿们又回来了一

# 瀑河水库再现群乌嬉戏



保定晚报讯(记者葛淑霞 通讯员赵书涛)3月10 日,徐水区发布了《关于加强瀑河水库安全管理和生 态保护的通知》。经过一段时间的治理,瀑河水库的候 鸟、留鸟又回来了,这里又成了一个鸟儿的天堂。

3月8日,保定晚报以《还瀑河水库一个鸟的天 堂》为题,刊发相关报道,呼吁人们爱护环境,"劝君 莫食三月鲫,万千鱼仔在腹中。劝君莫打三春鸟,子 在巢中待母归。"该报道引起了徐水区委区政府重 视。3月10日,徐水区发布了《关于加强瀑河水库安 全管理和生态保护的通知》。

《通知》强调加强库区生态保护,"禁止在库内炸

鱼、毒鱼、围鱼、电鱼;禁止在水库水域内养鱼、钓鱼"。 同时也明确赋予了水利、公安、环保、自规、综合执法、 市场监督、农业农村、教体、应急等有关部门以及库区 所涉瀑河乡、户木乡人民政府等有关单位联合执法的 权利与责任。

责任明确后,各部门根据职责和属地管理原则各司 其职,首先由水库管理处不间断播放通告,然后组织新 农村、新乡村、贾庄、屯里等几个村的两委加强对村民的 教育。随后组织水利、公安、乡政府及周围村委开始清理 非法使用粘网、围网、地笼等手段非法捕鱼工具的收缴, 并对无序钓鱼人员进行了驱逐,依辖区划分责任区进行 巡逻。水库生态得到了极大改善,库区水面上的粘网、围 网、地笼全部被清除,各种自制的皮筏等工具也被清理。

经过一段时间的治理,瀑河水库里已经有数百只 回迁的赤麻鸭、斑嘴鸭、绿翅鸭、白骨顶在这里栖息,近 百只凤头 鷉、小 鷉、青头潜鸭等潜水捕食的水鸟也 大量在库区捕食嬉戏。3月19日,往年难得一见的凤头 麦鸡也成群地出现在水库周边的农田里觅食,水库及 周边呈现出百鸟嬉戏、生机勃勃的可喜局面。

瀑河水库的鸟儿们又回来了,这里又成了一个鸟 的天堂。

## 保师附校学子 和宇航员 一起向未来

3月23日下午15:40分, "天宫课堂"第二课开讲。保师 附校初中部全体师生同步观看 直播,和航天员一起走进太空 情境。王亚平在空间站的"冰 球"等实验,极大激发了学生的 学习热情和兴趣。此次"天地共 课",很好的培养了学生的创造 力,引导学生探究学习,拥有爱 国情怀。

